

“登顶珠峰倒立第一人” 祁东姑娘管静不幸遇难

登顶世界第二高峰下撤时遭遇落石，家属已赶往尼泊尔



扫码看视频

8月13日，有网友在社交平台上发文称，中国湖南女登山者管静8月11日成功登顶著名的K2峰（乔戈里峰）后，在下撤途中遭遇落石击中头部，不幸去世。巴基斯坦媒体当日也对管静遇难一事作了报道。8月14日上午，记者从多方人士证实了此事，目前家属已赶往尼泊尔。就在去年，管静在登顶珠峰后高难度倒立20秒，曾引发网友广泛关注。

事发路段：因频繁发生落石而臭名昭著

当地时间8月13日晚，据巴基斯坦《黎明报》报道，当地时间周二（8月12日）晚，中国登山者管静在从世界第二高峰乔戈里峰（海拔8611米）下撤时被落石击中去世。

巴基斯坦当地一登山俱乐部在一份声明中表示，这名中国登山者于周二晚间从峰顶下山时被落石击中身亡。声明中写道：“事故发生在1号营地和前进营地之间的山脊路线上，该路段因频繁发生落石而臭名昭著。管女士于周一（8月11日）与一队登山者一起登顶，随后开始下山。”据声明称，管静的遗体搜寻工作仍在进行中，当天其他登顶乔戈里峰的登山者已安全返回大本营。周一共有32名登山者登顶乔戈里峰。

知情人士：天气符合要求，落石无法预测

“唉，这是赌到了天气，没赌到运气。”一名知情人士向三湘都市报记者透露，管静此次跟随“想象尼泊尔”团队参与K2登山，在登山前曾因天气原因等待了几天，“正式冲顶以及下撤的这段时间，天气是符合要求的，但是因为落石确实无法预测，管静出事遇难的那个通道上方类似‘烟囱’，上方石头直接通过这个‘烟囱’下落的话，躲都难以躲开，此前其实也有多次类似的事情发生”。

知情人士还介绍，“目前管静的遗体还在山上，尚未运下山，她的丈夫已经前往尼泊尔，父母因为护照原因尚未启程。”

记者从管静友人处了解到，管静父母已获知噩耗，管母目前身体和精神状态都不太好，极度悲伤。



2024年5月12日，管静曾跟随“想象尼泊尔”团队从南坡成功登顶珠峰。 视频截图

延伸

管静老家祁东，好友印象中漂亮爱笑

据了解，管静是湖南衡阳祁东县人，现年39岁，长期定居美国，生前是一名瑜伽老师。2024年5月12日，她曾跟随“想象尼泊尔”团队从南坡成功登顶珠峰，并在世界之巅倒立20秒。自1953年人类在珠峰完成首登至今，还没有登山者在峰顶完成倒立，管静是第一人。

管静老家在祁东县官家嘴镇怀远村，去年在接受记者采访时，表示自己小时候在农村长大，从小就摘黄花菜，经历了太多风吹日晒，锻炼了自己的意志力。

在管静好友印象中，管静不但长相漂亮，而且明朗爱笑。对于管静的突然离世，网友们纷纷表达怀念与惋惜。

■三湘都市报全媒体记者 叶竹 刘文 综合报道

● “众山之王”乔戈里峰

乔戈里峰以其山势险峻、气候恶劣和高死亡率被誉为“众山之王”。2004年7月27日西藏登山探险队成功登上海拔8611米的乔戈里峰。这是中国人首次登顶这座位于喀喇昆仑山脉，中国和巴基斯坦边界上的世界第二高峰。

“积”金更多
财富无忧

黄金投资，
从存金通2号开始



图片非产品实物，仅供参考。

购买起点低 | 产品交易起点低至1克，几百元即可参与。

交易费用低 | 客户买入价对接传世之宝浇铸金条价格，购金成本更低，适合日积月累积存财富。

定投方式灵活 | 可按重量、金额两种方式委托定投，每个月最多可委托25笔，有效平摊购买成本。

产品功能丰富 | 可在签约账户内买入或卖出黄金，也可到网点提取传世之宝浇铸金条或其他传世之宝黄金产品。

交易渠道多样 | 工作日10:00—15:30掌银、网银和柜面渠道都可进行交易。

*风险提示：贵金属投资有风险，入市须谨慎。

www.abchina.com 客户服务热线 95599



扫描二维码进入
掌银存金通页面



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA